

*Příloha k operovní
odes. sekret - PaÚ -
jeden
leden 1980*

Věc:

charakteristika prostorové situace PaÚ ČSAV

Umístění

PaÚ ČSAV je v současné době rozmístěn na dvou pracovištích:

1. budova ÚTIA ČSAV - několik místností ve 2. poschodí a ve 3. poschodí.

Adresa: Pod vodárenskou věží 4 180 40 P r a h a 8

2. Starší obytná budova městské zástavby - část 1. poschodí.

Adresa: Úvož 24 P r a h a 1 - Malá Strana.

Mimo to byla PaÚ ČSAV přidělena jedna skladovací místnost v suterénu činžovního domu ve Vojtěšské ulici v Praze 1.

Spojení

Čas přepravy mezi oběma pracovišti je více než jedna hodina.

Parametry místností

Plošný obsah celkové podlažní plochy : 504,1 m²

Plošný obsah podlažní plochy příhodné pro umístění zaměstnanců :
285,3 m²

Současný počet zaměstnanců s potřebou jejich umístění: 54 osob.

Plocha (vhodná k umístění zaměstnanců) připadající v průměru na jednoho pracovníka : 5,3 m²/osoba.

V nejbližší budoucnosti předpokládáme přijetí dalších pracovníků. Některé z místností však nutně slouží pouze jedinému pracovníku (ředitel, vědečtí pracovníci), v jiných místnostech je více pracovníků (až šest) a tudíž i plocha připadající na jednoho pracovníka v těchto místnostech je nižší než uvedená průměrná hodnota. Taktéž některé z prostor, které nejsou vhodné pro umístění pracovníků, nelze využít efektivněji než pouze ke skladování přebytečného, resp. nepoužívaného materiálu a nábytku, uhlí, spod. (nejsou vhodné ani k uložení písemných materiálů pro vlhkost a nevhodnost osvětlení).

ery

1. Situace v počtu a velikosti prostor pro umístění zaměstnanců (i některých přístrojů, např. rozmnožovací přístroj COSTAR je umístěn v místnosti, kde pracují další dva, perspektivně tři pracovníci) je pro PsÚ ČSAV velmi nepříznivá. Současná situace neumožňuje mnohdy dostatečně využívat pracovní dobu, neboť podmínky pro některé zaměstnance nejsou příhodné k duševní práci (např. 6 osob v jedné místnosti).
2. Pro PsÚ ČSAV je nezbytně nutné získat přidělení dalších prostor, buďto z nové výstavby, anebo získaných rekonstrukcí stávajících neobyvatelných prostor (např. je nyní jednáno o přizpůsobení části areálu Mazonka).